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Umfrage: 72 Prozent der Deutschen glauben Obama in NSA-Affäre nicht

Berlin, 05.11.2013, 13:53 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage bezweifeln 72 Prozent der Deutschen, dass US-Präsident Barack Obama nichts vom Lauschangriff der US-
Dienste auf das Mobiltelefon von Bundeskanzlerin Angela Merkel (CDU) wusste. Zu diesem Ergebnis kommt eine Befragung des
Meinungsforschungsinstituts INSA im Auftrag von "Bild" (Mittwochsausgabe), für die vom ersten bis vierten November insgesamt
2.086 Wahlberechtigte befragt wurden. 

Lediglich zwölf Prozent der Befragten schenken demnach Obama Glauben, weitere zwölf Prozent zeigten sich unentschieden.
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